Согласие на обработку персональных данных
Настоящим, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», при размещении (вводе) своих персональных данных на сайте www.летний-университет.рф, пользователь по своей воле и в своих интересах дает свое согласие ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет» (зарегистрированному по адресу: Россия, 180000, г. Псков, пл. Ленина, д. 2) на обработку своих персональных данных, а именно: фамилия, имя, отчество, пол, дата и место рождения, паспортные данные, адрес проживания, адрес электронной почты, контактный телефон, сведения об образовательной организации, в которой обучается пользователь, сведения о получаемом образовании, успеваемости, научных, учебных, спортивных, творческих и иных достижениях, в целях рассмотрения заявок на участие в проекте «Летний университет» и участия в данном проекте.
Обработка персональных данных пользователя осуществляется исключительно в целях регистрации в базе данных проекта «Летний университет» с последующим направлением пользователю электронных писем и смс - уведомлений с информационными и новостными рассылками проекта, приглашениями на мероприятия проекта «Летний университет», для предоставления доступа пользователю к сервисам, информации и/или материалам, содержащимся на сайте и другой информации о проекте, а также с целью подтверждения личности пользователя.
Обработка персональных данных может осуществляться с помощью средств автоматизации и/или без использования средств автоматизации в соответствии с действующим законодательством РФ. 
В ходе обработки с персональными данными будут совершены следующие действия: сбор, запись, проверка, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
Передача персональных данных пользователя иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с письменного согласия пользователя.
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие действует в течение 5 (пяти) лет и может быть отозвано пользователем в любой момент путем направления письменного уведомления ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет» на адрес электронной почты info@летний-университет.рф с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных» в соответствии с порядком, установленным законодательством Российской Федерации.
ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет» прекращает обработку персональных данных и уничтожает их в течение 1 (одного) месяца со дня получения отзыва данного согласия.
Отзыв согласия на обработку персональных данных влечёт за собой удаление учётной записи с сайта www.летний-университет.рф, а также уничтожение записей, содержащих персональные данные, в системах обработки персональных данных ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет», что делает невозможным пользование интернет-сервисами проекта «Летний университет» и участие в нем.
Гарантирую, что представленная мной информация является полной, точной и достоверной, а также что при представлении информации не нарушаются действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц. Вся представленная информация заполнена мною в отношении себя лично.
Настоящее согласие действует в течение всего периода хранения персональных данных, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.

